



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

**Офицерский портфель и совместные планы: и.о.
руководителя ГСУ СК России по Республике Крым и городу
Севастополю Владимир Терентьев в канун Дня знаний
встретился с педагогами и воспитанниками подшефного
Центра города Севастополя «Мой дом»**



В канун Дня знаний исполняющий обязанности руководителя Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю, полковник юстиции Владимир Терентьев побывал в гостях у педагогов и ребят подшефного социального учреждения города Севастополя - Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Мой дом».

Офицеры – давние друзья этого учреждения. После образования органов Следственного комитета на полуострове следователи в первые же дни пришли к ребятам из детского дома №1, как учреждение тогда еще именовалось, чтобы предложить свою помощь, дружбу и



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

подставить крепкое офицерское плечо. Менялось название учреждения, произошло его слияние с детским домом №2, но неизменным остаются добрые товарищеские отношения офицеров-шефов и их юных подопечных.

В ходе встречи Владимир Терентьев и директор Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Мой дом» Лилия Мамонова наметили совместные планы на предстоящий учебный год по организации творческих, профилактических и патриотических мероприятий с детьми, обсудили ряд ситуаций, с разрешением которых поможет Главное следственное управление.

Но в первую очередь шефы приехали, чтобы, конечно же, поздравить юного воспитанника Центра Дениса – он единственный в этом году, кто несет гордое звание первоклассника. Педагоги и воспитатели отзываются о мальчике, как о добром и отзывчивом. А сам Дениска признается, что очень хочет в школу. Владимир Терентьев вручил мальчику рюкзак, отвечающий всем требованиям безопасности, с необходимыми принадлежностями и канцтоварами, которые помогут ребенку прилежно учиться.

Офицерам показали новую выставку рисунков воспитанников Центра и подарили самые яркие и интересные работы, которые, безусловно, займут достойное место в Главном следственном управлении СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю. А уже сейчас юные художники сели за новые работы, пообещав сделать подарок экспертам и следователям-криминалистам к их приближающемуся профессиональному празднику.

28 Августа 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1388937>